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UVA 16
STERILIZZATORE DI COLTELLI UVA 16W / 16W UVA KNIFE STERILISER / 

STÉRILISATEUR DE COUTEAUX UVA 16W / MESSERSTERILISATOR UVA 16W

SPECIFICHE | SPECIFICATIONS
SPÉCIFICATIONS | TECHNISCHE MERKMALE 

Nota: A seguito della continua ricerca per migliorare sempre i nostri prodotti, le specifiche tecniche sono soggette a possibili variazioni
Note: As we actually strive to improve our products, specifications are necessarily subject to change without notice

Remarque: En raison de la recherche continue pour améliorer nos produits, les spécifications techniques sont sujettes à des possible variations
Anmerkung: Aufgrund der ständigen Forschung für die Verbesserung unserer Produkte, die Produktionsvorgabe können Änderungen zeigen

Van Berkel International S.r.l., Via Ugo Foscolo 22, 21040 Oggiona S. Stefano (VA) - Italy
T. +39 0331 214311 - info@berkelinternational.com - CF P.IVA 08688960965 - VAT IT08688960965

www.theberkelworld.com

Alimentazione
Power source
Alimentation
Betriebspannung

Assorbimento
Absorption | Aufnahme

Timer | Minuteur

Lunghezza max lama coltello
Max knife blade length
Longueur max lame couteau
Max Klingenlänge Messer

Dimensioni (mm)
Dimensions (mm)
Abmessungen (mm)

Peso | Net weight
Poids net | Nettogewicht

Potenza | Power
Puissance | Spannung

Lampade | Lamps
Lampes | Lampen

CARATTERISTICHE TECNICHE | DATA SHEET
DONNÉES TECHNIQUES | TECHNISCHE DATEN

16 Watt

nr. 2x8 w

230V/50Hz

70 Watt - 0,30 A

min. 0 : 12

310 mm

400x140x620h

9 Kg

A

400 mm

B

140 mm

C

520 mm

D

620 mm

DIMENSIONI
DIMENSIONS | MASSE

129

IT - Conservatore di prodotti sterili costruito in acciaio inox AISI 304. Lampada da 16 W ai vapori di mercurio. Timer programmabile da 0 ÷ 120 min. Porta 
in plexiglass fumé che trattiene i raggi ultravioletti. Portacoltelli estraibile per una migliore pulizia.

EN - AISI 304 stainless steel sterile product holder. 16 W mercury-vapour lamp Programmable timer from 0 - 120 min. Smoked Plexiglas door that holds 
back ultraviolet rays. Removable knife holder for improved cleaning.

FR - Conservateur de produits stériles construit en acier inox AISI 304. Lampe à 16 W aux vapeurs de mercure. Minuteur programmable de 0÷ 120 min. 
Porte en plexiglass fumé qui retient les rayons ultraviolets. Porte-couteaux extractible pour un meilleur nettoyage.

DE - Aufbewahrungsbehälter steriler Produkte, aus Edelstahl AISI 304. Quecksilberdampflampe 16 W. Programmierbarer Timer von 0 ÷ 120 min. 
Rauchfarbene Plexiglastür, die die UV-Strahlen zurückhält. Messerhalter ausziehbar für eine gründlichere Reinigung.
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UVA 16
STERILIZZATORE DI COLTELLI UVA 16W  / 16W UVA KNIFE 
STERILISER / STÉRILISATEUR DE COUTEAUX UVA 16W / 
MESSERSTERILISATOR UVA 16W

400 mm

A

140 mm

B

520 mm

C

UVA16 620 mm
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